
NÚMERO VINT-I-CINC.
-----------------------------

ACTA DE NOTORIETAT DE DECLARACIÓ D'HEREUS ABINTESTAT.
------------------------------------------

Arcàdia, la meva residència, el dia quatre de juliol de dos mil cinc.------------------------------

Davant meu, PERE MÈRVOL I GLAVULL, notari de l'Il·lustre Col·legi de Catalunya,
--------------------

------------------ COMPAREIX -------------------

La senyora Rosa C. C., major d'edat, viuda, veïna d'Arcàdia (08000), carrer A., número 2 i amb DNI-NIF número 86 449 043-T.
----------------------------------

Intervé en nom i dret propis.
--------------------

Jo, el notari, jutjo suficient la seva capacitat legal i el seu interès legítim per a instar aquesta acta i ACCEPTO EL SEU REQUERIMENT per declarar, a l'empara d'allò que disposa l'article 979 de la Llei d'enjudiciament civil antiga, vigent, segons la disposició derogatòria única de la Llei 1/2000, de 7 de gener, d'enjudiciament civil, i a l'empara del que disposa l'article 209 bis del Reglament notarial, la notorietat dels fets que farà constar: que els senyors SALVADOR, JOSEP, ISABEL, ANNA I EVA C. C., sens perjudici de l'usdefruit vidual de la senyora ROSA C. C., són els únics hereus del senyor SALVADOR C. R.
----

A aquest efecte, després d'advertir-la de la responsabilitat en què pot incórrer en cas de falsedat en document públic, assegura la veracitat dels següents:
--------------------------------------------

-------------------- FETS: ---------------------

I. Que el senyor SALVADOR C. R., amb DNI número 99 994 102-M, de veïnatge civil català, i que va tenir el seu últim domicili a Arcàdia, va morir a Ítaca el dia 26 de març de 2005, sense haver atorgat testament ni cap disposició d'última voluntat.


II.- Que va morir en estat de casat en úniques núpcies amb la compareixent, de la qual tingué cinc fills anomenats Salvador, Josep, Isabel, Anna i Eva C. C.
------------------------------------------

---------------------- PROVA:
--------------------

A més de la seva manifestació solemne, ofereix com a prova dels fets exposats les següents:
----------

a) DOCUMENTAL: M'exhibeix el document nacional d'identitat, certificat literal de defunció del senyor Salvador C. R., i certificat del Registre General d'Actes d'Última Voluntat del causant i llibre de família.
--------------------------------------------

D'aquests documents resulta que el senyor Salvador C. R. va tenir el seu últim domicili a Arcàdia; que va morir a Ítaca el dia 26 de març de 2005; que no va atorgar testament; que va contraure matrimoni a Arcàdia amb la senyora Rosa C. C., el dia 28 de novembre de 1961; i que va tenir cinc fills, Salvador C. C., nascut a Arcàdia el dia 22 d'agost de 1963; Josep C. C., nascut a Ítaca el dia 5 d'agost de 1964; Isabel Casa Coixí, nascuda a Arcàdia el dia 1 d'abril de 1968; Anna Casa Coixí, nascuda a Arcàdia el dia 11 de desembre de 1969, i Eva Casa Coixí, nascuda a Ítaca el dia 1 d'octubre de 1972.
-------------------

Incorporo a l'acta fotocòpies dels expressats documents, vistos els originals, el DNI del causant, el certificat de defunció i d'últimes voluntats, i el llibre de família, inscripció del matrimoni, pàgines 2-3, inscripció dels naixements dels fills, pàgines 8, 9, 10, 11 i 12 del mateix document.
-------------------

b) TESTIFICAL: Compareixen,
----------------------

El senyor EVARIST T. M., major d'edat, casat, veí d'Arcàdia, amb domicili al carrer A, número 6 i amb DNI-NIF 56 987 658-B.
---------------------------------

I la senyora ENRIQUETA F. E., major d'edat, vídua, veïna d'Arcàdia, amb domicili al carrer A, número 5 i amb DNI-NIF 89 999 678-V.
------------------

Advertits per mi, de la seva responsabilitat en cas de falsedat en llurs declaracions, declaren que van conèixer i tractar en vida el causant, per la qual cosa els consta de ciència pròpia i, a més, és notòria la certesa dels fets exposats.
------------------------

--------- RESERVES I ADVERTIMENTS LEGALS---------
Jo, el notari, he redactat aquest document en llengua catalana, de conformitat amb l'article 14 de la Llei del Parlament de Catalunya 1/1998, de 7 de gener, de política lingüística.
----------------------

---- PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL ----

Adverteixo expressament la compareixent, de conformitat amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal i amb l'Ordre del Ministeri de Justícia 484/2003, de 19 de febrer, que:---------------------------------------

a) les seves dades personals s'incorporaran als fitxers de "protocol i documentació notarial" i d'"administració i organització".-------------------

b) que aquestes dades poden ser cedides a aquelles administracions públiques que hi tinguin dret.------------------------------------------------

c) que els interessats afectats podran exercir, si escau, els drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició.
------------------------------

----------- SUBSCRIPCIÓ I AUTORITZACIÓ ----------

Llegeixo a la requirent i testimonis aquesta acta per la seva elecció, després d'informar-los del seu dret a fer-ho per si mateixos, que no usa; fa constar la seva aprovació i firma amb mi, el notari, que dono fe de conèixer-la i del contingut d'aquest instrument públic, estès en tres fulls de paper timbrat exclusiu per a documents notarials, números 5C0006667 i els dos següents en ordre.
-----------------------------------

----- DILIGÈNCIA DE DECLARACIÓ DE NOTORIETAT ----

Jo, el notari, examinades les proves practicades i no constant que hi hagi cap oposició o reclamació, ni tampoc interrupció o suspensió judicial, faig constar la notorietat, al meu entendre, dels fets consignats en l'acta i, a la vista dels articles 322 i següents de la Llei 40/1991, de 30 de desembre, del Codi de successions per causa de mort en el Dret civil de Catalunya, DECLARO ÚNICS HEREUS DEL SENYOR SALVADOR C. R. ELS SEUS FILLS SALVADOR, JOSEP, ISABEL, ANNA I EVA C. C. sens perjudici de l'usdefruit vidual de la seva esposa, la senyora ROSA C. C., i llevat del dret que qualsevol persona pugui exercir en el procediment judicial corresponent.
-----------------

Del contingut d'aquesta diligència, que queda redactada el mateix dia de l'acta que la motiva i estesa en un full de paper timbrat exclusiu per a documents notarials, número 5C0006670, jo, el notari, en dono fe.
-----------------------------------------

NOTA: Dintre del tercer dia de l'atorgament trameto al Deganat l'avís reglamentari. EN DONO FE.
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