
NÚMERO CINC-CENTS SETANTA-SIS.


DECLARACIÓ D'OBRA NOVA.


Arcàdia, la meva residència, el dia vint-i-dos d'agost de dos mil cinc.


Davant meu, PERE MÈRVOL I GLAVULL, notari de l'Il·lustre Col·legi de Catalunya,


------------------- COMPAREIX -------------------

La senyora BENAURADA V. i M., major d'edat, casada en règim de separació de béns, veïna d'Arcàdia (08000), amb domicili al carrer A., número 6, 1r, 2a i amb DNI-NIF número 99 615 369-Q.


Intervé en nom i dret propis.


Té, a judici meu, la capacitat legal necessària per a atorgar aquesta escriptura de DECLARACIÓ D'OBRA NOVA i, a aquest efecte,


--------------------- EXPOSA,


I. Que és propietària de la finca següent:


URBANA. CASA, abans casa amb corral, situada a Arcàdia, a l'avinguda B, número 22, actualment número 18; comprèn planta baixa i dos pisos, de superfície cinc metres d'ample per trenta metres de llarg, o sigui cent cinquanta metres quadrats. Afronta: al front, carrer de la seva situació; dreta entrant i fons, casa i corral de Montserrat T., actualment edifici de diversos propietaris; i esquerra, casa de Jaume S.


INSCRIPCIÓ.- En el Registre de la Propietat d'Arcàdia, al tom 1082, llibre 159, full 264, finca número 1364.


NÚMERO DE REFERÈNCIA CADASTRAL.- 49705234CG413N-0001-E-P, segons l'últim rebut de l'impost sobre béns immobles, que tinc a la vista, fotocòpia del qual protocol·litzo en aquesta matriu.


INFORMACIÓ REGISTRAL: La informació sobre la situació registral de la finca descrita ha estat obtinguda per mitjà de telefax, segons el procediment regulat en el Reial Decret 2537/1994, de 29 de desembre per a la seguretat del tràfic jurídic immobiliari. Aquesta informació registral, consistent en nota simple informativa, ha estat emesa pel senyor registrador del Registre de la Propietat de Vic, en data 4 d'agost de 2005, que incorporo en aquesta matriu.


TÍTOL.- El de compra a la senyora Maria del Carmen C. T. mitjançant document privat subscrit amb data 26 de febrer de 1972, posteriorment elevat a públic en escriptura autoritzada pel notari que fou d'Arcàdia, el senyor José G. C., el dia 28 de juny de 1975.


CÀRREGUES.- Lliure de càrregues i gravàmens.


II.- Que sobre la finca descrita en l'expositiu anterior, amb les pertinents llicències i assessoraments tècnics i amb fons propis, l'any 1976, la senyora compareixent va enderrocar les plantes aleshores existents i va construir planta baixa i sis plantes superiors i, a aquest efecte, em lliura un certificat de data 8 d'agost de 2005, expedit per l'arquitecte senyor Ramon M. i P., la signatura del qual legitimo, que incorporo en aquesta matriu, acreditatiu que la descripció que resulta de l'atorgament d'aquesta escriptura coincideix amb la realitat i que la construcció fou acabada l'any 1976, esmentat.


III.- I amb això exposat, la senyora compareixent,


-------------------- ATORGA --------------------

Que declara l'obra nova realitzada sobre la finca abans descrita, en els termes expressats, i sol·licita del senyor registrador de la propietat la pràctica de la inscripció corresponent a la nova construcció realitzada, en els termes següents:


URBANA. CASA situada a Arcàdia, a l'avinguda B, número 22; que comprèn planta baixa i sis pisos, de superfície cinc metres d'ample per trenta de llarg, o sigui cent cinquanta metres quadrats. Cadascuna de les plantes que integren l'immoble amida cent cinquanta metres quadrats i s'integra d'un local diàfan sense distribució interior, caixa d'escala, caixa d'ascensor i pati de llums de deu metres quadrats, llevat de la planta sisena, que ocupa una superfície de cent metres quadrats i té el patí de llums i un terrat en la part davantera de quaranta metres quadrats. La base del pati de llums ubicada en la planta baixa es destina a lavabo. La construcció, per tant, abasta tot el terreny de la finca. Afronta: al front, carrer de la seva situació; dreta entrant i fons, edifici de diversos propietaris; i esquerra, casa de Jaume Serret.


Es valora l'obra nova en CENT VUITANTA MIL EUROS (180.000,00 euros).


------------ RESERVES I ADVERTIMENTS ------------

Queden fets les reserves i els advertiments legals i fiscals, especialment l'afecció dels béns objecte d'aquesta escriptura al pagament de l'impost, l'obligació de presentar a liquidar dintre del termini de trenta dies hàbils i les responsabilitats en cas d'incompliment.


------------ ADVERTIMENT LINGÜÍSTIC ------------

Jo, el notari, dono fe que abans d'autoritzar aquest document he preguntat explícitament a l'atorgant en quina llengua oficial volia que fos redactat, i que aquesta voluntat ha estat efectivament complerta, de conformitat amb l'article 14 de la Llei del Parlament de Catalunya 1/1998, de 7 de gener, de política lingüística, i amb el Decret del Departament de Justícia, 204/98, de 30 de juliol, sobre l'ús de la llengua catalana als documents notarials.


---- PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL ----

Adverteixo expressament la compareixent, de conformitat amb la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal i amb l'Ordre del Ministeri de Justícia 484/2003, de 19 de febrer, que:---------------------------------------

a) les seves dades personals s'incorporaran als fitxers de "protocol i documentació notarial" i d'"administració i organització".-------------------

b) que aquestes dades poden ser cedides a aquelles administracions públiques que hi tinguin dret.--------

c) que els interessats afectats podran exercir, si escau, els drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició.-------------------------------------------

----------- ATORGAMENT I AUTORITZACIÓ -----------

Llegeixo a la senyora compareixent aquesta escriptura per la seva elecció, després d'informar-la del seu dret a fer-ho per si mateixa, que no usa; fa constar la seva aprovació i firma amb mi, el notari, que dono fe de conèixer-la i del contingut d'aquest instrument públic, estès en tres fulls de paper timbrat notarial, números 2F3442638 i els dos següents en ordre.
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